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Policisté přejížděli z místa dopravní nehody provést šetření do nemocnice. Během této
cesty se zareagovali na aktuální situaci v duchu hesla „Pomáhat a chránit“.

Minulý týden v pátek 23. srpna byli do výjezdu na zpracování dopravních nehod zařazeni policisté z
Dopravního inspektorátu v Jablonci nad Nisou praporčík Radek Hrstka a praporčík Michal Šefr.
Odpoledne krátce po sedmnácté hodině tito policisté přejížděli ulicemi Jablonce nad Nisou z místa
šetření dopravní nehody k dalším prověrkám do jablonecké nemocnice. V poměrně rušné ulici
Palackého spatřili ženu s dvěma dětmi držícími za ruce u stojícího vozidla s rozsvícenými
výstražnými světly. Nezaváhali ani na okamžik a na tomto místě zastavili, aby se přesvědčili, zda
žena nepotřebuje pomoci. Vzápětí zjistili, že u odstaveného vozidlo je prázdné pravé přední kolo,
které je nutné vyměnit. Jak sama žena uvedla, neměla prý dobrý den a z celé nastalé situace se jí
chtělo brečet. Své děti držela za ruce, aby některé z nich na vozovce nesrazilo jiné projíždějící
vozidlo. Byla opravdu ráda, že uvedení dopravní policisté u ní zastavili a následně jí i kolo u vozu
vyměnili. Zřejmě již v té době věděla, že jim bude chtít poděkovat a zmínit se o jejich dobrém skutku
i jejich nadřízeným. Proto máme z místa i fotografie, které nám v rámci poděkování policistům
zaslala.

Policisté si svůj dobrý skutek nechali ovšem jen pro sebe. Jejich nadřízení se o něm dověděli právě
jen díky zaslanému poděkování. Žena sice neznala jejich jména, stačila si v té situaci zapsat jen
identifikační číslo jednoho z nich. Pro jejich nadřízené již pak nebyl problém uvedené policisty s
dobrým srdcem mezi svými ustanovit. Ženě proto touto cestou za její poděkování také děkujeme,
jelikož bez ní bychom o zmíněné pomoci, kterou praporčíci Radek Hrstka a Michal Šefr zcela jistě
naplnili heslo „Pomáhat a chránit“, dosud nevěděli.

https://www.policie.cz/clanek/dopravni-policiste-pomohli-zene-v-nesnazich.aspx

https://www.policie.cz/clanek/dopravni-policiste-pomohli-zene-v-nesnazich.aspx

